
Генеральный директор организации предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора общества с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в 2022 году обвиняемый в обход установленных конкурсных процедур, злоупотребляя доверием, заключил с директором школы села Гродеково Благовещенского муниципального округа несколько договоров на поставку строительных материалов для капитального ремонта бюджетного учреждения по явно завышенным ценам. В дальнейшем были подписаны счета на оплату этих материалов без фактического поступления товара в адрес школы. Подследственный, получив денежные средства, поставил материалы, не отвечающие условиям заключенных контрактов и более низкой ценовой категории. Таким образом обвиняемый путем обмана совершил хищение денежных средств в размере более 2,5 млн рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

В целях обеспечения исполнения приговора, в части обеспечения гражданского иска и возможной конфискации имущества, судом по ходатайству следователя наложен арест на автомобиль, принадлежащий подследственному, стоимостью более 3 млн рублей.

Следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение утверждено прокурором Благовещенского района, уголовное дело направлено в суд.

Ранее приговором Благовещенского городского суда директор школы села Гродеково признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), ей назначено наказание в виде штрафа.

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1847927>